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Aufgabe:

Industriekalkulation
Zuschlag

Fertigungsmaterial 513.500,00 €          

+ Materialgemeinkosten (MGK) + 87.295,00 €            17,00% MGK *100
Fertigungsmaterial

= Materialkosten = 600.795,00 €          

+ Fertigungslöhne + 413.380,00 €          
+

+ Fertigungsgemeinlosten (FGK) + 607.670,00 €          147,00% FGK *100
Fertigungslöhne

= Fertigungskosten = 1.021.050,00 €        

= Herstellungskosten
der produzierten Erzeu nisse = 1.621.845,00 €        

+ Minderbestand + 25.660,00 €            

- Mehrbestand - 31.405,00 €            

= Herstellungskosten
der umgesetzten Erzeu nisse = 1.616.100,00 €        

+ Verwaltungsgemeinkosten (VwGK) + 237.940,00 €          14,72% VwGK *100
Herstellungskosten der umgesetzten Erzeugnisse

+ Vertriebsgemeinkosten (VtGK) + 107.945,00 €          6,68% VtGK *100
Herstellungskosten der umgesetzten Erzeugnisse

= Selbstkosten = 1.961.985,00 €        
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